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NOTULEN ALGEMENE LEDENRAADVERGADERING van de KBvG  
op 14 juni 2024 

 
Leden  

De heer G.J. (Gerard) van Velzen, Gerechtsdeurwaarderskantoor G.J. van Velzen B.V. 

De heer J. (Jeroen) Nijenhuis, Janssen & Janssen c.s. Gerechtsdeurwaarders 

De heer P.C. (Paul) van Roon, Havenstad Gerechtsdeurwaarders 

De heer A.H. (Hans) Groenewegen, Hafkamp Groenewegen Gerechtsdeurwaarders 

De heer M.R. (Michael) Swier, Swier cs gerechtsdeurwaarders B.V. 

De heer mr. J.M. (John) Wisseborn, Jongejan Wisseborn Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw B. (Berthine) Pap, Jongejan Wisseborn Gerechtsdeurwaarders 

De heer A.F. (Anton) de Boer, Deurwaarder.com 

De heer M.A. (Mark) Nouta, PUURNouta Gerechtsdeurwaarders & incasso 

Mevrouw mr. C.J.R.F.C. (Cine) van Heijnsbergen, SVH Gerechtsdeurwaarders, incasso- en juridische diensten 

De heer W.W.M. (Wilbert) van de Donk, Janssen & Janssen c.s. Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw C.W. (Chris) Bakhuis-van Kesteren, Flanderijn 

De heer H.A. (Henk) Bos, LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

De heer M.O. (Marten) de Boer, Geerlings & Hofstede Gerechtsdeurwaarders & Juristen 

De heer A.H.P.M. (Arno) van der Vleuten, Van der Vleuten & Van Hooff Gerechtsdeurwaarders & Incasso 

De heer J.R. (Jurjen) van Dijk, Gerechtsdeurwaarderskantoor Buik & Van der Horst 

De heer P.W.J. (Patrick) van der Pas, Korenhof & Partners 

Mevrouw P. (Petra) de Ruijter, De Ruijter & Willemsen gerechtsdeurwaarders en incasso B.V. 

De heer U.R.G. (George) Pijloo, GGN Mastering Credit B.V. 

De heer mr. I. (Ies) van Apeldoorn, GGN Mastering Credit B.V. 

De heer mr. J.A. (Jan) de Swart, GGN Mastering Credit B.V. 

De heer P.J.B. (Patrick) Plate, Bosveld Incasso en Gerechtsdeurwaarders 

De heer M.P. (Matthias) Karreman, LikiFin 

Mevrouw mr. B.M.M. (Barbara) ter Kuile, Gerechtsdeurwaarderskantoor Buik & Van der Horst 

De heer mr. M.H.C. (Marco) Geerling, Groep Gerechtsdeurwaarders Oost Nederland B.V. 

De heer E. (Erwin) Willemsen, De Ruijter & Willemsen gerechtsdeurwaarders en incasso B.V. 

De heer C.M. (Carlo) Eussen, Zuyd Groep 

De heer mr. M.G. (Machlon) Orie, Orie Gerechtsdeurwaarders en Adviseurs 

De heer mr. O.M. (Oscar) Jans, LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

Mevrouw J.J.B. (Juul) Dorrestijn-van Putten, Flanderijn 

De heer drs. M.D. (Michael) Brouwer, Syncasso Leeuwarden B.V. 

De heer H.J.D.M. (Hans) Nijhuis, GGN Mastering Credit B.V. 

De heer G.I. (Iwan) van Ravenswaaij, Inkassier 

Mevrouw S.C. (Suzanne) ter Kuile, Gerechtsdeurwaarderskantoor Buik & Van der Horst 

De heer mr. J.J. (Jochem) Meeuwsen, LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

De heer mr. H.J. (Henk) Smit, Deurwaarderskantoor Holland B.V. 

Mevrouw drs. M.J.P.A. (Marjolein) de Wilde, Groen & De Wilde 

Mevrouw P.H. (Petronella) Stockmann, Syncasso Rotterdam B.V. 
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Mevrouw M.J. (Marjolijn) Tervoort, Van der Vleuten & Van Hooff Gerechtsdeurwaarders & Incasso 

De heer E-J.W. (Ernst-Jan) Elsinga, LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

De heer M.F.J. (Michael) Pijnenburg, Gerechtsdeurwaarderskantoor Buik & Van der Horst 

Mevrouw J.C. (Jantje) Bakker-Klein, Slagman Gerechtsdeurwaarders & Juristen 

De heer C.J. (Carlos) Zaal, Gerechtsdeurwaarderskantoor De Kluijver 

De heer F.R. (Fabian) Planken, GGN Mastering Credit B.V. 

Mevrouw mr. S.P.J. (Sylvia) Visser, DKV Deurwaarderskantoor Visser 

De heer V. (Vincent) Dijkhof, LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

Mevrouw N. (Nergül) Mamak-Kapusuz, EVA Gerechtsdeurwaarders & Incasso B.V. 

Mevrouw S. (Senem) Beyik, Bazuin & Partners Gerechtsdeurwaarders 

De heer J. (John) Hempel, Syncasso Rotterdam B.V. 

De heer R. (Roderik) Loos, Jongerius Gerechtsdeurwaarders Juristen/Incasso 

De heer mr. S. (Stefano) Nocco, Gerechtsdeurwaarderskantoor Buik & Van der Horst 

De heer J.H.M. (Jan) Winkelmolen, Flanderijn 

De heer S.J.A. (Stefan) Janssen, Zuyd Groep 

Mevrouw A.E. (Annette) Haanstra, LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

De heer W.L.D. (Wesley) Karsseboom, Vurich 

Mevrouw mr. E.J. (Eva) Dijks, Vurich 

De heer mr. S. (Jerry) Mahadewsing, Karansingh & Partners Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw J.A.C. (Jenny) Feijtes, Maximus Gerechtsdeurwaarders en Incasso BV 

De heer H.J. (Huib) Paauwe, Korenhof & Partners 

Mevrouw L.R. (Leonie) Hornes, LAVG (Landelijke Associatie Van Gerechtsdeurwaarders) 

Mevrouw S.E.M. (Simone) Remmers, Janssen & Janssen c.s. Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw S. (Sheila) Brouwer, Jongejan Wisseborn Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw M.J.A. (Monique) Klaassen, De Laat Gerechtsdeurwaarders & Incassobureau 

De heer mr. G.M.S. (Glenn) Janssen, Nijstad & Toonen Gerechtsdeurwaarders B.V. 

Mevrouw S.M.E. (Samantha) van den Hoven, Flanderijn 

Mevrouw J.A. (Jeanine) Schoondermark, Rijken Gerechtsdeurwaarders b.v. 
 
Relaties  

De heer W. Veenstra, Aqturion  

De heer A. Broekema, Aryza 

De heer J. Feikema, BFT 

Mevrouw M. Middelhof, BFT 

De heer A. Snoeren , BFT 

De heer J. van de Haar, Bosveld Incasso en Gerechtsdeurwaarders 

Mevrouw N. Groot, Deurwaarderskantoor Holland  

Mevrouw S. Baartmans , DKV Deurwaarderskantoor Visser 

Mevrouw G. Evers, Evers Beschermingsbewind 

De heer M. Ackermann, Evolve Academy  

Mevrouw N.J.A.P. van Alem, Ministerie van Justitie en Veiligheid  

De heer R..V. Plomp, Ministerie van Justitie en Veiligheid  

mevrouw C.E.A. Maathuis, NVI 

De heer M.M. Schaddelee, Oud Gerechtsdeurwaarder 

Mevrouw K. Witkamp , Oud-toegevoegd gerechtsdeurwaarder 

De heer R. Gimbergh, Praclox 
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Bestuur 
Mw. C. (Chris) Bakhuis-van Kesteren (voorzitter KBvG) 
Dhr. M.R. (Michael) Swier (penningmeester) 
Dhr. O. (Oscar) Jans 
Mw. B. (Barbara) ter Kuile 
Dhr. P.J.B. (Patrick) Plate 
 
Bureau:  
Mw. K.M. (Karen) Deelman  
Mw. C. (Cherelle) Knoester  
Mw. mr. S.M.C. (Stéphanie) van Koningsbrugge (verslag)  
Mw. mr. M.I. (Masha) Cazemier  
Mw. mr. E. (Eva) Dieben (directeur)  
 

1 Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de ALV om 14.25 uur en heet de aanwezigen welkom. Vervolgens spreekt zij haar 
openingswoord uit. 
 
“De speech heeft de titel: Wat wordt de trend? 
 
Inleiding 
Wat de trends zullen gaan worden, zal nog moeten blijken. In ieder geval hebben we al te maken met 
artificial Intelligence en Blockchain. En ChatGPT is razend populier bijvoorbeeld onder jongeren voor   
het schrijven van een scriptie. Ik dacht laat ik ChatGPT ook eens inzetten voor mijn speech. Ik tikte in 
“de Gerechtsdeurwaarder in de toekomst” en kreeg het volgende te zien: 
 
Gerechtsdeurwaarders zullen in de toekomst te maken krijgen met verschillende trends en 
veranderingen die hun beroep zullen beïnvloeden. Enkele belangrijke aspecten van hoe het beroep van 
gerechtsdeurwaarder zich zou kunnen ontwikkelen, zijn: 
 
- Geautomatiseerde processen, Veranderende Wet- en Regelgeving, Harmonisatie in de EU, 
Maatschappelijke verantwoordelijkheid, Klantenservice en Empathie, Internationale samenwerking en 
grenzeloze invordering 
 
Herkenbare onderwerpen en een tekst die ik zo zou kunnen inzetten bij het ontwikkelingen van onze 
visie op ons ambt 2035 . Bij het intypen van mijn eigen naam kreeg ik ook een mooi verhaal dat ik zo 
als CV zou kunnen gebruiken.  
 
Terugblik 
Maar zonder gebruik van deze trend wil ik graag even terugblikken op een aantal gebeurtenissen.  
 
Ons 150-jarig Lustrum van de KBvG 
Op 14 december hebben we ons 150-jarig lustrum gevierd met een mooi symposium, waarbij vele 
collegaé en stakeholders aanwezig waren. Onze Minister Franc Weerwind hield een prachtige speech 
waaruit bleek dat onze beroepsgroep een warm hart wordt toegedragen. Hij eindigde zijn speech met 
de woorden: 
 
“Beste mensen, ik sluit af. In 150 jaar heeft de beroepsgroep vele obstakels overwonnen, maar u bent 
relevanter dan ooit. Nederland heeft jullie nodig. Ik, als minister voor Rechtsbescherming, heb jullie 
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nodig. En het is niet eens zozeer een hoop, maar meer een verwachting, als ik zeg dat u de komende 
150 jaar met uw tijd zal meegaan en net zo relevant blijft.” 
 
Mooie woorden met een belofte voor de toekomst. Het symposium mocht ik afsluiten met de 
aankondiging van het werkbezoek van de Koning.  En het geheel werd afgesloten met een fantastisch 
en spetterend feest waar velen van jullie aanwezig waren.  
 
Werkbezoek Koning  
Zoals aangekondigd hebben we op 17 januari de Koning ontvangen op het kantoor van onze oud-
voorzitter John Wisseborn. We hebben een mooie inzage gegeven in ons werkveld en een zeer goede 
indruk op onze Koning achtergelaten. Hij heeft onder meer gesproken met medewerkers, 
beroepsstagiaires en gerechtsdeurwaarders. Er is een presentatie gegeven van Schuldenwijzer, waarbij 
Barbara de Koning heeft gevraagd of ook hij een BSN heeft. Dat was het geval, maar die wilde hij niet 
geven. De voorbereiding hiervoor was al een jaar geleden gestart, maar heeft zijn vruchten afgeworpen 
gezien de positieve reactie van de Koning. 
 
Vertrek Karen Weisfelt 
Per 1 februari van dit jaar heeft Karen Weisfelt het bureau van de KBvG verlaten en heeft zij  de overstap 
gemaakt naar de toezichthouder BFT waar zij de functie vervult van Hoofd Afdeling Notarissen en 
gerechtsdeurwaarders. Met het vertrek van Karen is een icoon vertrokken.  
 
Komst Eva Dieben 
Gelukkig hebben wij na een zorgvuldige sollicitatieprocedure per 1 juni Eva Dieben mogen verwelkomen 
als onze nieuwe directeur van het Bureau. In aanloop naar 1 juni heeft zij al kennis mogen maken met 
een aantal van jullie tijdens de regio-bijeenkomsten en de heidag met de ledenraad en het bestuur. Eva 
is hier aanwezig en jullie weten haar te vinden straks tijdens de borrel, diner of andere momenten. 
Laten we haar in ieder geval een hartelijk welkomstapplaus geven.  
 
Vooruitblik en ontwikkelingen 
 
Politiek 
Het bezoek van de Koning was spannend, maar wat ook spannend was wie de nieuwe ministers zouden 
worden. Het werd bijna een trend dat men het in de politiek over niets eens kon worden over veel zaken 
en uiteindelijk was daar toch de invulling van de ministerposten in het kabinet, die sinds gisteren 
eindelijk bekend zijn geworden. We verliezen onze minister voor Rechtsbescherming en Teun Struycken 
van de NSC wordt onze Staatssecretaris van Rechtsbescherming en de nieuwe Minister  van Justitie en 
veiligheid wordt David van Weel  van de VVD. De komende periode zal in het teken staan van 
kennismaking en aftasting.  
 
Rapport 
Ondertussen is er ook weer een nieuw rapport uitgekomen en nu van de Staatscommissie rechtsstaat 
met de titel “De gebroken belofte van de rechtstaat” met hierin tien verbetervoorstellen met oog voor 
de burger. Als gerechtsdeurwaarders staan wij dicht bij die burger en kunnen hierin een belangrijke rol 
vervullen. Wij zijn ons aan het beraden op onze reactie op dit rapport en uiteraard zullen wij deze reactie 
met jullie delen.  
 
Enfin, ik ga afronden: 
 
Ik kon het toch niet nalaten om ook nog even bij ChatGtP in te tikken de termen gerechtsdeurwaarders 
en trends: direct verscheen er een enorm scala aan trends met als afsluiting:  
 
Deze trends wijzen op een toekomst waarin gerechtsdeurwaarders zich voortdurend moeten aanpassen 
aan technologische, juridische en maatschappelijke veranderingen. Door te blijven innoveren en flexibel 
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te zijn, kunnen gerechtsdeurwaarders hun dienstverlening optimaliseren en effectief blijven inspelen op 
de behoeften van hun cliënten en debiteuren. 
 
Net zoals onze demissionair Minister Weerwind ben ik ervan overtuigd dat wij hier met elkaar toe in 
staat zijn! En ik kan het niet beter verwoorden! 
 
Rest mij om u allen een hele goede vergadering toe te wensen.” 
 
De voorzitter verzoekt de aanwezigen een moment van stilte in acht te nemen ter nagedachtenis aan 
hen die ons zijn ontvallen. 
 
De heer F.H.M. Bazuin, oud-gerechtsdeurwaarder te Rotterdam, op 24 april 2024 op 77-jarige leeftijd 
overleden.  
 
De heer P.F.J. Saly, oud-gerechtsdeurwaarder te Amsterdam, op 10 februari 2024 op 84-jarige leeftijd 
overleden.  
 

2 Mededelingen & ingekomen stukken 

De voorzitter resumeert dat de vergadering geen pauze heeft en na afloop een borrel plaatsvindt met 
aansluitend een diner. Daarna kondigt zij mevrouw Boom aan, die met de leden een oefenvraag doet 
voor de stemkastjes. Er brengen 66 leden een stem uit. 
 

3 Notulen ALV 4 november 2023 

De notulen van de ALV op 4 november 2023 worden doorgenomen en de mogelijkheid wordt geboden 
om opmerkingen te maken. De ALV wordt gevraagd de notulen vast te stellen. 
 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen, ze worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4 Verkiezing van Ledenraadsleden  

Er zijn drie vacatures voor plaatsvervangend ledenraadsleden en één voor ledenraadslid. Twee 
kandidaten hebben zich verkiesbaar gesteld: Eva Dijks en Patrick van der Pas. De Vacaturecommissie 
adviseert positief over hun kandidatuur.  
 
De voorzitter kondigt de eerste kandidaat aan voor een korte speech, mevrouw Dijks. Mevrouw Dijks 
neemt het woord. Zij bedankt de aanwezigen.  
 
“Ik ben trots dat ik deurwaarder ben, 
Ik ben trots dat ik onderdeel uitmaak van deze beroepsgroep, en 
Ik ben trots dat een van uw voornaamste drijfveren het bijdragen aan rechtvaardigheid is.  
  
Want dat rechtvaardigheidsgevoel is een kompas dat ik als kind al bezat. En voor lange tijd heb ik 
opkomen voor wat rechtvaardig is gezien als het opkomen voor iemands belangen. En advocatuur was 
dan een logische keuze geweest. Tot ik bij een gerechtsdeurwaarderskantoor ging werken en hier 
realiseerde dat een bijdrage aan rechtvaardigheid niet per se zit in het partijdige belang (opkomen voor 
belang), maar juist in het onpartijdige (belangen in evenwicht houden).  
  
We zorgen voor de toegang tot de rechter en dat iemand niet kan worden veroordeeld zonder 
zorgvuldig te zijn opgeroepen. We zorgen ervoor dat het vonnis geen dode letter is en afspraken worden 
nagekomen. We maken contact aan de deur, we gaan het gesprek aan en we verwijzen door naar de 
juiste hulpinstanties. Wij zorgen dat iemand weet wat zijn of haar rechten zijn. We zijn een spil in het 
web.  
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Tijden veranderen en meer en meer taken in alle sectoren worden geautomatiseerd. Meer en meer zie 
je dat het vermogen verschuift van het zichtbare en tastbare naar het onzichtbare/ontastbare. Dit 
betekent dat wij als beroepsgroep moeten kijken naar hoe we ons ambt toekomstbestendig kunnen 
houden en kunnen meebewegen met de technologische ontwikkelingen.  
  
Met mijn bestuurservaring, een cum laude master en mijn afstuderen op de deurwaardersopleiding 
beoordeeld met een tien, sta ik te popelen om met frisse energie en een scherpe analytische geest ons 
ambt te versterken binnen de KBvG. Maar daarvoor heb ik wel jullie stem nodig. Alleen met jullie stem 
kan ik mijn daadkracht en bevlogenheid inzetten om samen een toekomstbestendige beroepsgroep te 
realiseren.  
  
Ik vraag jullie om vertrouwen, 
Ik vraag jullie om een sprong te wagen, en 
Ik vraag jullie om mij een stem te geven in de ledenraad.” 
 
De heer Van der Pas neemt het woord. Hij vindt het gaaf dat er weer een jonge collega is die zich wil 
inzetten voor het ambt. Hij wijst daarbij op het aantal deurwaarders dat vandaag aanwezig is en hier 
tijd voor gemaakt heeft. Hij is inmiddels ook alweer wat ouder en gaat al wat langer mee. Hij wil de 
leden graag uitleggen waarom hij ledenraadslid wil blijven en zijn bijdrage wil leveren. Er is een 
beleidsplan waar een stevige richting in wordt aangegeven, hoe het ondernemerschap een plek moet 
worden gegeven. Dat sneeuwt soms een beetje onder in alle regels waaraan men is onderworpen. Hij 
is ondernemer, creatief en energiek en hij zou graag de gelegenheid krijgen om het ondernemerschap 
een plek te geven in de ledenraad en de toekomst van de beroepsgroep.  
 
De voorzitter bedankt beide kandidaten voor hun toespraak. Daarna vraagt zij mevrouw Pap het advies 
vanuit de Vacaturecommissie toe te lichten. De commissie heeft alleen gesproken met mevrouw Dijks, 
gezien de heer Van der Pas al lid is. Mevrouw Dijks heeft een positief advies verkregen van de 
commissie. De voorzitter resumeert en leg de stemming voor.  
 
Mevrouw Dijks wordt gekozen tot ledenraadslid met een meerderheid van de stemming.  
 

5 Financieel verslag 2023 

Het bestuur stelt jaarlijks de verantwoording van het financieel beleid op (art. 60 lid 5 Gdw). De 
ledenraad heeft op 25 april 2023 besloten om een positief advies uit te brengen aan de ALV over het 
financiële verslag 2023. De ALV wordt gevraagd de financiële verantwoording vast te stellen en het 
bestuur decharge te verlenen (art. 79 lid 4 Gdw). De penningmeester Michael Swier ten doet het verzoek 
om eventuele vragen van tevoren te stellen via kbvg@kbvg.nl, zodat hij de beantwoording ervan kan 
voorbereiden. 
 
De heer Swier neemt het woord en geeft aan dat er geen vragen zijn gesteld. Als hightlights merkt hij 
op dat lastig is om zaken goed weer te geven, door alle subsidies die erdoorheen lopen. Het uitbetalen 
en de kosten daarvan lopen niet helemaal gelijk. Hij heeft verder niet heel veel toe te lichten, niet 
anders dan net als vorige jaren dat het wederom niet gelukt is om voldoende te onttrekken. Als er 
verder geen vragen zijn geeft hij de voorzitter van de ledenraad graag het woord voor het advies. 
Mevrouw Pap neemt daarop het woord en geeft aan dat de ledenraad een positief advies heeft 
afgegeven.  
 
De voorzitter gaat over tot de stemming. De ALV keurt bij acclamatie de jaarrekening goed en verleent 
het bestuur voorwaardelijk decharge.   
 
De voorzitter dankt de leden voor het vertrouwen. 
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6 Actualiteiten 

U wordt bijgepraat over lopende zaken. Heeft u vragen of wilt u zelf onderwerpen aandragen, mail deze 
dan via kbvg@kbvg.nl. 
 
De verschillende bestuursleden bespreken actualiteiten en lopende zaken die hun portefeuille 
betreffen. 
 
Mevrouw Bakhuis-Van Kesteren doet verslag van de actualiteiten in haar portefeuille.  
 
“Motie Palland:  
Er ligt een mooi plan van aanpak voor de uitvoering van de motie Palland. Dit is de opdracht aan de 
regering om een pilot vorm te geven inzake een bredere invulling van de rol van de 
gerechtsdeurwaarder bij Vroegsignalering (NB teneinde verwarring te voorkomen met de 
Vroegsignalering als bedoeld in de WGS, noemen we dit in het vervolg signalering.)  De signalerende 
rol in brede zin van de gerechtsdeurwaarder met doorverwijzing naar de Gemeente met een daarbij 
behorend sociaal tarief.  
 
Ondernemers:  
Ondertussen hebben we als KBvG vanuit de Gemeente Utrecht een verzoek gekregen om een pilot te 
starten voor het doorverwijzen van ondernemers naar Gemeente. Dit is voorgekomen uit het initiatief 
van de Gemeente Utrecht, de Ondernemer Centraal. Vanuit de Gemeente is een 
ondernemersklankboord gevormd die ondernemers al dan niet in ‘zwaar weer’ kunnen begeleiden. 
Deze ondernemers waren zichtbaar bij de Gemeente vanwege steunmaatregelen die zijn verstrekt 
tijdens Corona. Deze bron is uitgeput en wij als gerechtsdeurwaarders komen bij deze ondernemers aan 
de deur en zijn de aangewezen partij om ondernemers door te verwijzen naar de Gemeente. Ook 
hiervoor is een plan van aanpak gemaakt.  
 
Bij de plannen van aanpak zijn betrokken de Ministeries van J&V en SZW, de VNG, Gemeenten en 
deurwaarderskantoren. De plannen zijn nagenoeg rond en kunnen na de zomer van start gaan. Het ligt 
in de bedoeling om eind november2025 een eindrapport op te leveren. Uiteraard wordt tussentijds 
geëvalueerd; 
 
Verkenning en het Interdepartementaal onderzoek.  
Tijdens de vorige ALV heb ik u deelgenoot gemaakt van een aantal rapporten die toen zeer recentelijk 
waren verschenen. Onze Minister samen met de minister voor Armoedebeleid heeft naar aanleiding 
van deze rapporten opdracht gegeven een verkenning uit te voeren naar mogelijke wijzigingen in het 
stelsel van civiele invordering. Vlak voor het zomerreces van de politiek zal aan de kamer een 
terugkoppeling worden gegeven van de verkenning en de uitgangspunten voor de verdere verkenning. 
Ondertussen wordt door onze bestuursadviescommissie ook gewerkt aan een advies aan het bestuur 
over mogelijke voorstellen voor een mogelijke stelselwijziging.  
Het blijft dus spannend wat hier allemaal uitkomt.  
 
Weerbaarheid Juridische Beroepsgroepen 
Aanleiding toenemende agressie en de toezegging van Minister Weerwind om te zorgen dat hieraan 
aandacht zou besteden en actie zou worden ondernomen. Inmiddels is er een kennis- en 
expertisecentrum Juridische Beroepsgroepen opgericht. Samen met de NOvA trekken wij op om dit 
centrum verder invulling te geven. Voor onze beroepsgroep hebben we subsidie gekregen voor het 
uitvoeren van onderzoek over agressie onder jullie, welke onderzoek is uitgevoerd door 
onderzoeksbureau I&O. Het concept-rapport is inmiddels gereed. Onder de subsidie valt ook het 
aanstellen van een weerbaarheid coördinator te weten Mario Loeffen, die trainingen voor het hele land 
voor jullie en je medewerkers zal gaan verzorgen. Ook is hij jullie aanspreekpunt op het gebied van 
allerlei vormen van agressie. Weet hem te vinden ! 
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Digitale aangifte 
Ook wil nog benoemen dat er nog steeds gesprekken gaande zijn met de Politie om aangifte van het 
onttrekken van goederen aan een beslag digitaal mogelijk te maken. Van onze kant hebben wij ons 
werk gedaan en het ligt nu bij de politie om hieraan verder opvolging te geven. 
 
De belastingdienst 
Naar aanleiding van berichtgeving in de media dat de belastingdienst tekort had aan capaciteit op 
verschillende fronten hebben wij aangegeven dat wij de ‘helpende  hand’ willen bieden. Inmiddels zijn 
wij in gesprek met de belastingdienst hoe wij hen hierin van dienst zouden kunnen zijn.  
 
Afwikkeling Toeslagenaffaire  
Wij zijn in gesprek met UHT en SBN voor afwikkelingen van vorderingen van burgers die nooit iets 
hebben ingediend. Tijdens de voorbereiding hiervan bleek dat bij de uitwisseling de bestanden niet 
zouden voldoen aan de kaders van de Herstelwet. Ook bleek dat afgedane dossiers waren niet 
verwijderd. Er wordt door de SNG gewerkt aan een nieuw bestand dat door jullie op korte termijn zal 
moeten worden geüpload. Bart van Gerven zal hierover een webinar op korte termijn gaan verzorgen. 
Vanuit ons de oproep om dit bestand asap te uploaden en de af te wikkelen dossiers extra te controleren 
op juistheid van de kaders binnen de UHT. Het schaadt onze beroepsgroep blijkt dat onterecht 
vorderingen zijn ingediend bij SBN. Graag jullie volle focus op een goede afdoening.  
 
Bezoek Telegraaf 
Vorige week donderdag werden we benaderd door de Telegraaf i.v.m. de internationale dag van de 
gerechtsdeurwaarder. Zij zijn met Stefano Nocco op pad geweest en zelf ben ik geïnterviewd. Het gaat 
erom de gerechtsdeurwaarder breder neer te zetten in het maatschappelijk speelveld. In dit geval ging 
het over schulden onder jongeren. Het was mooie PR.  
 
Tot zover mijn actualiteiten.” 
 
De voorzitter geeft het woord aan mevrouw Ter Kuile. Zij feliciteert mevrouw Dijks en ze vindt het fijn 
dat de heer Van der Pas wil blijven. Zij zal de leden bijpraten over diverse onderwerpen.  
 
Ze heeft cijfers vers van de pers van de opleiding; er zijn dit studiejaar 18 kandidaten afgeleverd, er zijn 
12 studenten die de beroepsstage in gaan en er zijn 21 studenten die zich voor het volgende schooljaar 
hebben aangemeld en er zitten in totaal 23 studenten op de opleiding.  
 
Voorts wil zij de leden op het hart drukken de PE-punten op tijd te halen, het tijdvak loopt dit jaar af. 
Mochten er leden zijn die punten hebben meegenomen, dan zijn het 18 punten voor juridisch 
vakinhoudelijk en 9 punten in de buiten categorie. Daarover volgt nog bericht. 
 
Daarnaast vond in mei het congres van de Union plaats, waar het bestuur aanwezig was. Zoals te zien 
hebben zij veel collega’s ontmoet, zij het vooral Brazillianen. Ze hebben zich goed vermaakt, ook 
overdag. Er waren bijna 570 bezoekers uit 50 landen. Er is gesproken over permanente educatie, 
verdere digitalisering en als afsluiting heeft men ook samba kunnen dansen.  
 
De Stichting Leerstoel heeft een nieuwe voorzitter en dat is Toon van Mierloo. Wanneer zijn aanstelling 
gaat plaatsvinden is nog niet bekend, het is vers van de pers.  
 
Dan zijn er nog twee save the dates:  

- 27 september 2024 is er een End of summer festival  
- 11 oktober 2024 is het symposium van de leerstoel, mogelijk voor 4 punten  
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Tot slot, 1 september houdt zij op met het zijn van bestuurslid en zij wilde toch kort zeggen dat zij dat 
met heel veel plezier gedaan heeft. Zij wil het bestuur en het bureau, alsmede de voormalig directeur 
Karen Weisfelt, bedanken voor de fijne samenwerking. Ook haar collega’s op kantoor wil zij bedanken 
voor de tijd die zij haar daarvoor gegund hebben.  
 
De heer Swier neemt daarna het woord. Zoals bekend bestaat de portefeuille van de heer Swier uit 
financiën en kantooraangelegenheden. Hij zal de leden meenemen door een korte samenvatting van 
de cijfers. Hij neemt de leden mee door de sheets. Er zijn nu 124 kantoren, 9 minder dan vorig jaar. 
Het bestuur wil een analyse maken hoe dat nou komt, dat het aantal kantoren terugloopt en hoe 
ervoor gezorgd kan worden dat dit op een ordentelijke manier gebeurt. Er zijn twee middelgrote 
kantoren bij gekomen, maar 11 kleine kantoren verdwenen. Dat kunnen ook fusies zijn geweest.  
 
Gekeken naar de BLOS-omzetten ziet men een kleine groei over de linie, maar een forse daling bij de 
kleinere kantoren. Daar zijn er minder van, maar het komt niet helemaal overeen. Diezelfde trend is te 
zien bij de uitsplitsing naar ambtelijke en niet-ambtelijke omzet. Grote kantoren moeten het vooral 
hebben van de niet-ambtelijke omzet, in tegenstelling tot de kleine en middelgrote kantoren. Er moet 
in de komende jaren gekeken worden hoe collega’s geholpen kunnen worden.  
 
Ook bij de bruto omzet is een stijging te zien van 336 miljoen naar 344 miljoen. Maar ook hier is 
duidelijk te zien dat de kleine kantoren een daling zien. Conclusies?  
 

• De kleine kantoren dalen 

• De middelgrote kantoren stijgen 

• De grote kantoren zijn relatief gelijk gebleven 
 
Dat kan liggen aan de daling van het aantal kleine kantoren, maar dat is wellicht te kort door de bocht. 
Bij het aantal exploten is vanzelfsprekend dezelfde trend te zien. Het aantal exploten is iets 
toegenomen, maar ook het aantal exploten in gesloten envelop is gestegen. Dat kan, er zijn minder 
werkelozen, maar hier moet wel over worden nagedacht. Het USP van de deurwaarder is immers dat 
zij mensen aan de deur spreken. Kleine kantoren zien een daling, maar daar is ook het aantal exploten 
gedaald.  
 
Het totale aantal dossiers is ruim 3,1 miljoen. Dat is best wel veel met 124 kantoren. Dat maakt dat 
deurwaarders een behoorlijke bijdrage leveren aan wat er geïncasseerd wordt in Nederland. Helaas 
kan de recuperatiegraad niet goed worden weergegeven, omdat onjuiste gegevens zorgen voor 
extreme afwijkingen. Ook hier is te zien dat het aantal dossiers bij de kleine kantoren is gedaald en bij 
de middelgrote dossiers gestegen.  
 
Tot slot, het totaal van de vorderingen is behandeling bedraagt ruim 10,2 miljard. Het heeft dus 
behoorlijk impact wat de beroepsgroep doet. De cijfers analyserend is er dus een verschuiving te zien 
in het land. Er moet worden nagedacht over de vraag of voor alle kantoren nog een plek is.  
 
Het volgende onderwerp van de heer Swier is de ondernemerstafel. Hij maakt zich geen zorgen over 
de kennis bij de kandidaten, dat heeft mevrouw Dijks zojuist wel laten zien. Hij maakt zich wel zorgen 
over de kennis bij ondernemers. Daarvoor wil hij een ondernemerstafel organiseren. Om te bekijken 
waar men elkaar kan helpen. Voor de aankomende ledenraad heeft hij een klein voorstel gemaakt, om 
hier handen en voeten aan  te geven. Hij hoopt bij de tafel de ondernemers te zien en te horen.  
 
Als laatste onderwerp wil de heer Swier graag het onderwerp van de waarnemingen aanstippen. De 
poel van waarnemers is helaas wat klein. Hij hoopt ze uiteraard nooit nodig hebben, maar dat is niet 
de realiteit. Hij wil leden die hierin geïnteresseerd zijn graag oproepen zich hiervoor te melden. 
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Daarvoor komt ook een cursusdag. Want wat wordt er nou verwacht van een waarnemer, in die zaken 
waar het niet goed gaat: de (spoed)schorsingen.  
 
De heer Jans neemt het woord. Hij heeft een aantal punten, maar hij wil eerst spreken over de 
Commissie Evaluatie KBvG-regelgeving. De nieuwe Gerechtsdeurwaardersverordening is in 2022 
aangeboden aan de minister en afgelopen februari in werking getreden. Daarna is direct begonnen 
met de evaluatie, het voortraject was de herijking. De regelgeving is telkens volgens een vast stramien 
geëvalueerd. Input is opgehaald op de regiobijeenkomsten en er is een symposium geweest. De 
ledenraad is op de hoogte gehouden en er is onderhoudend contact geweest met het BFT. Van de 
evaluatie wordt nu een rapport opgeleverd, waarop wederom input kan worden opgehaald voor het 
herformuleren van de verordening.  
 
Andere onderwerpen zijn:  

- De wijzigingsverordening 
- vBVV 
- SKD 
- Cie beheer DBR 
- Activiteiten BAC Wetgeving 
- Nieuw bewijsrecht 

 
De wijzigingsverordening ziet op de regelgeving voor Schuldenwijzer en de overgangswetgeving. Ten 
aanzien van vBVV is het wachten op de kabinetsreactie op het rapport dat is aangeboden aan de 
Kamer, met de evaluatie van de wet. Mogelijk wordt de beslagvrije voet aangepast.  
 
SKD staat voor de stroomlijning keten derdenbeslag. De grotere partijen zoals de belastingdienst, UWV 
en SVB hebben problemen om dit te implementeren. Daarvoor is er nu een werkgroep aan de slag 
gegaan en die hebben daar een half jaar de tijd voor gekregen, die werkzaamheden worden in de 
zomer afgerond.  
 
Het DBR wordt opgeschoond, daar is al redelijk wat voor ingezet. Door veel van de leden zijn de RSIN’s 
aangepast, maar soms lijken de cijfers weer wat op te lopen. 
 
De heer Plate neemt het woord. Hij heeft drie onderwerpen. De sheets van de vorige ALV lijken hier 
op. Hij wil het kort hebben over Schuldenwijzer, omdat het eigenlijk het onderwerp is van de heer Jans. 
Schuldenwijzer moet worden uitgebreid met alle vorderingen. Subsidie is toegekend vanaf 1 juli 2024, 
eerst wordt gestart met de gerechtelijke schulden. De planning is dat de livegang is tegen de zomer 
van 2025. De regelgeving komt in de najaars-ALV.  
 
Ten aanzien van de governance van de SNG wordt gesproken met SZW en JenV. Bij SNG wordt een 
Raad van Toezicht ingesteld. Daarnaast moet er een wettelijke basis komen voor de werkzaamheden 
die de SNG uitvoert voor deurwaarders. De focus ligt nu op eind 2025.  
 
Tot slot wil hij graag nog informatie delen over e-Justice.  

• SoD: kent een eigen softwareontwikkeling voor de gerechtsdeurwaarder door SNG 

• SNG ligt op koers, besprekingen met softwareleveranciers en deurwaardersregister. De heer 
Van Gerven is (mede) aangesteld voor het traject van het register.  

• Subsidie-aanvraag bijna ingediend (btw kwestie)  

• Webinar SoD najaar 2024 
 
Mevrouw Pap neemt het woord. Zij feliciteert Eva Dijks en verwelkomt haar graag in de ledenraad. Ze 
complimenteert de heer Van der Pas met zijn speech.  
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Tot slot neemt mevrouw Pap het woord, de voorzitter van de ledenraad. Zij bespreekt de actualiteiten 
van de ledenraad van het afgelopen half jaar. Zo werd er een heidag georganiseerd, maar sprak de 
ledenraad ook over de diverse lopende dossiers, zoals hiervoor ook door de eerdere sprekers vermeld. 
Zij wil ook graag een oproep doen aan de leden, nu er nog steeds vacatures beschikbaar zijn. De functie 
van ledenraadslid is niet alleen leerzaam, maar men kan ook mee beslissen over de dossiers die de 
beroepsgroep aangaan. Zij roept de leden dan ook op zich zeker verkiesbaar te stellen bij de ALV in het 
najaar. Bij eventuele vragen is zij uiteraard beschikbaar.   
 
De voorzitter bedankt de sprekers.  
 

7 W.v.t.t.k./rondvraag 

 
Mevrouw Bakker-Klein stelt de vraag of de regiobijeenkomsten ook in het Noorden georganiseerd 
kunnen worden. De voorzitter begrijpt de vraag, maar de opkomst was eerder minimaal. Daarom is er 
dit keer gekozen voor twee bijeenkomsten in plaats van drie. Desalniettemin neemt zij de vraag mee 
om te bezien of er gekeken kan worden naar een betere spreiding.  
 
De voorzitter geeft aan dat het boek van de heer Bakas en het lustrumboek bij de uitgang liggen. Zij 
raadt iedereen aan die boeken mee te nemen.  
 
Tot slot wil zij mevrouw Ter Kuile graag bedanken voor haar inzet in haar rol als bestuurslid.  
 

8 Vaststellen volgende ALV 

De volgende ALV vindt plaats op zaterdag 9 november 2024. 
 

9 Sluiting 

 
De voorzitter dankt de leden voor hun komst en inbreng en sluit de vergadering om 16.05 uur. 


